



Мой дедушка Муллаян Тимеркеевич Габдуллин. Данные о нем были найдены и собраны известным журналистом Рафаэлем Мустафиным, который проделал огромную исследовательскую работу, нашел семью: жену и его троих сыновей, которые считали его пропавшим без вести. Благодаря ему мы знаем, что наш дедушка М.Т. Габдуллин погиб на Украине во время Великой Отечественной войны в 1944 году. Участвовал в войсках лыжного десанта. Был соратником Мусы Джалиля. Председатель Кандринского райисполкома Башкирской АССР Муллаян (Мулладжан) Тимеркеевич Габдуллин - в сентябре 1943 бежал из фашистского плена, оставил первое письменное сообщение о существовании подпольных групп в лагерях советских военнопленных, погиб на фронте в марте 1944. Об этом писатель рассказал в своей книге «По следам оборванной песни». В детстве часто слушали рассказы бабушки о том, каким он был замечательным человеком, внимательным отцом и любящим мужем. Воспоминания всегда были светлыми и добрыми. Нам, внукам была привита любовь к деду, которого мы никогда не видели, но в нашей памяти он всегда живой. Умный, добрый, любимый!

Габдуллин Р